ІІ етап

ХV Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки
9-10 клас

Відповіді на тести
Рівень І. Правильна відповідь оцінюється 1 балом

	1
	В 

	2
	Б 

	3
	Г 

	4
	Б 

	5
	Б 

	6
	Г 

	7
	Г 

	8
	А 

	9
	А 

	10
	В 

	11
	А 

	12
	Г 

	13
	А 

	14
	Г 

	15
	Б 

	16
	Б 

	17
	В 

	18
	Б 


	19
	В 

	20
	Б 


Рівень 2. Правильна відповідь оцінюється 2 балами

	1
	Г 

	2
	Г 

	3
	Г 

	4
	А 

	5
	В 

	6
	Г 

	7
	Г 

	8
	А 

	9
	В 

	10
	В 


Задача 1 (15 балів)

Точка раціонального вибору належить кривій байдужості. Вона характеризує такий набір картоплі та моркви, що дає споживачеві максимальну загальну корисність. У цій точці за другим законом Госсена досягається така умова:

MUk/Pk = MUм/Рм;       30 – 2х = 33-3у ;
                                           1             2                 60 – 4х = 33 – 3у
Точка рівноваги перебуває і на бюджетній лінії, тобто показує комбінацію картоплі та моркви як можливих покупок і виділену для цього суму грошей.

І = Рк ∙ Qк + Рм ∙ Qм;  Qк = х; Qм = у.

15 = 1х  + 2у
Визначимо параметри точки рівноваги – точка дотику кривої байдужості і бюджетної лінії

{60 -4х = 33 – 3у;          60 – 4(15-2у)= 33-3у;                х = 15-2∙ 3;
{15 = х + 2у                 60-60+8у=33-3у;                        х = 15-6;
 х = 15 – 2у;                 11у = 33;  у = 3 (кг моркви)      х = 9 (кг картоплі)
Задача 2 (10 балів)


Ринкова рівновага передбачає рівність величини попиту і величини пропозиції:
QD = QS=Q.

Тому повинна виконуватись умова: - 4Р + 16 = 14Р – 20. Звідси, Р = 2 грн/кг.
Отже, ціна, що установлена рішенням влади на ринку з 1 січня, буде становити: 

2 – 0,2 = 1,8 грн/кг.

Використовуючи задані функції величини попиту і пропозиції розрахуємо при такому значенні ціни:

QD = -4 ∙ 1,8 + 16 = 8,8 тис. кг
QS  = 14 ∙ 1,8 – 20 = 5,2 тис. кг
Тим самим дефіцит товару, який виник на ринку після зниження ціни, буде дорівнювати 8,8 – 5,2 = 3,6 тис. кг
